Press Release



2010年6月30日

各 位

オリックス株式会社 株式会社 大京

「オリックス電力株式会社」へ社名変更のお知らせ

(旧社名「オリックス・パワーソリューションズ株式会社」)

オリックス・パワーソリューションズ株式会社(本社:東京都中央区、社長:小原 真一) は本日、オリックス電力株式会社(以下、「オリックス電力」)に社名変更しましたのでお 知らせします。

オリックス電力は、マンションの管理組合や各居住者が電力会社と個々に契約する形態を、マンション全体で電力会社から一括して供給を受ける契約に変更し、電力の一括調達によるコストメリットを生かし、マンションの共用部分および専有(居住)部分の電力料金の低減を図るサービスを提供しています。2010年5月10日の会社設立以降、お客さまからの引合件数は順調に推移しており、提供するサービス内容にふさわしく、また、より皆さまにご理解いただきやすい社名へと変更することで、更なるサービス拡大に努めてまいります。

オリックス電力は今後もお客さまへ新しい価値を提供し、より一層発展と飛躍を目指してまいります。

会社概要

新 社 名:オリックス電力株式会社 (英記: ORIX Electric Power Corporation)

会社設立日: 2010年5月10日

代 表 者:小原 真一

所 在 地:東京都中央区日本橋小舟町 12-15

資 本 金:339百万円 (オリックス86%、大京14%)

事 業 内 容:集合住宅等における電力を一括で購入し、配電する業務。電気設備の設計・

工事・保守

関連リリース:http://www.orix.co.jp/grp/content/100507 ORIXJ.pdf

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 オリックス株式会社 広報部 堀井・内田 TEL: 03-5419-5102

株式会社大京 グループ広報部 奥山・丸山 TEL: 03-3475-3802